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Cumona CTEBHUHA,
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HMCEN CO 3HOMEHATENS MM
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NpobHbie yucna co 3namenarensmu 10, 100, 1000
M T.N. YCNOBUMNUCH 3anucbieaTtb 6e3 3namenarenen,
OTAEeNnsa 3ANATOW Uenyilo 4acrte or apobHown.
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Y
2 0=
| =84,27
o 5376 _
10000



Yucno Hynen B 3HameHarene apobu paBHO 4MCNy 3HAKOB,
CTOSWMX NOCNEe 3aNATOW B AECATUYHOM 3anucu 3ton apobu.
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Ecnu uenas uacrte uucna
PaBHO HYNO, TO B ero pe-
CATUYHOM 3aNUCKH nepepn 3a-
NATOM MNULWIYT HYNb.
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3Hauenue uudpsl B gecaTuiHon apobu 3aBUCUT OT
ee mecta (nosmummu). Tak, B nepsom u3 AAHHBIX
yucen nesas uudpa 3 NOKA3LIBAET, CKONBKO B HEM
THICAY, 0 NPABAR—CKONLKO ThICAYHbBIX.

| TBICAMM | COTHM  QRECATKM  EAMHMUM | Aecateie  cotmie  TeicauHme RECRTHT
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Kakue uudpbl CToST B paspsge AECATKOB, eAuHML,
AECATHIX, COTbIX, THICAYHbLIX B KAXAOM M3 Cnegylo-
WMX Ymcen:

12,345
3,067 45,08

AECATbIE COTbIE ThICAYHLIE |




Kak 3anucars gecatuunyio apobs, B xortopoi:
a) 5 uenwix 2 pecarsix 3 corbix u | TeicauHas,
6) 12 yenbix 5 cotbix 7 ThiCAYHBIX?

( ThICRYN COTHM  RECATKM  EAMHMUM RAECATHME  COTHE  ThiCAMMBIE Recatu-

| THICAYMME
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Ecnu x Hexoropon pgecatudHonm apobu npunucarth
CNpaBa Hynb, TO NONYYMTCA paBHas en A[pobe.

2,36=2,360=2,3600
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4,5] = =|




Ecnu pecatuunas ppobe okanuusaercs Hynem,
TO 3TOT HYNb MOXHO OTOPOCUTS.
Monyuurcs pasHas ein apobe.

0,600 kr = 0,6 r
1,50 p.= 1,5 p.
0,90=0,9
13,500 =13,50=
7,000 =
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0,3 <]
1,2 > 1]
1,2 = 1,20
112 < 1,25

CpasHure u4ucna:
06 1,2 3,527 3,526
0603 |[=] 64,7 64,700

042 047 >J\2/ 821 8209
06 047 i1 51372 5173



1,58 p.

Ckonbko pybnen noTpaYeHo Ha nokynky

0,64p.= 64«.

1,58 p=158 k.

64k +158k.=  * o9
=222c.=222p. 5y,

monoka u ceipa?

Oreger: 2,22 P.

0,64+158=
=2,22 (p.)
. 0,64
I 58
2,22




r'MMHACTUKA

OBA3ARTENBHAA NPOrPAMMA
H. AHOPUAHOB HHH

BOMIbHbLE YNPAKHEHUA 9.9

KOHb 9,75
KOMIbUR n.0N
MPbIKOK Al
BEPYCbLA H.0N
NEPEKNAROHWHA n.0N
CYHMMA AL.EN
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TARENAA ATAETHKA
KATEFOPHUA 00 52 Kr

K. OCMOHAMHEB CCCP

PbIBOK 107,5
TON4Y0K 137,5

8 8. cyMMA TR

15




84 m

Hangure nepumerp
TPeyronbHuka.
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llo npusana nuoHepsl npo[unu 7,45 xm, a nocne
npueana 5,83 xm. Ha ckonbko xunomerpos nepsas

Yactb nytu 6onbwe BTOpOM?

7,45 xm=7450 m
5,83 xkm=5830m

7450 m — 5830 m =

= 1620 m=1,62 km

7450
5830

1620

7,45 km— 5,83 km =
= 1,62 km 7,45

5,83
1,62

Oreer: Ha 1,62 km.



MPbIKKK B BOQOS

TPAMINWR MIH4YUHDbI

®UHRA/

AN bl

R.NOPTHOB CCCP 905,025

K.XUPOH  MEKCUKR 892,14

Ha cxonexo 6annos

A. MNoprHoe onepegun K. Xupowa?

8!




CobcreenHas ckopocTe moTopHoW nogku 42,3 m/muH.
Ckopocte Teuenus pexku 4,65 m /mun. Kakosa cko-
POCTb NOAKM NPOTUB TEYEeHUSN?

42,31
4,65




B xomHaTe HyXHO 3aMeHMTL Bechb NNMHTYC.
Kakosa obwas anuna Heobxogumbix ana 3toro peex?
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O6vacHuTe, KOK HOWTH NNOWAAL NPAMOYroNbHMUKA.

1,25 m
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M
0,3 m

SEENGNSERE T
,125mM=125¢cm 1,25, 0,3=0,375 (m?)
0,3mM=30cm

125 - 30 = 3750 (cm?) ,
3750 lem*= 16000 ™’
3750 cm?= 10000 M2 =

=0,3750 m?= 0,375 m?



1

1 6aHKa

Cxonbko croar
15 6anok crywenHoro monoka
(e xonenkax, 8 pybnsax)?

55 055
*3 X 15




Cpeanss ckopocte noesga 50,5 km/u.
Ckonbko kMnomeTpoe npomaer noesp

3a 2,2 vaca?

3a 22 yaca?




O6uvacHure, kak 1,237 m BoipaxeHsl B geuumerpax
u canTumeTpax u sbipasure 1,237 m 8 munnumerpax.

1 am
M
I'm
Im=10 gm

1,237 - 100 =12,370 = 12,37
Im=100cm

1,237 - 100, =123,700 = 123,7
Im=1000 mm

1,237 - 1000=



Oaun uenTHep
kaprodens
crour 8,5 p.
Ckonbko
pybnen crosT
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Ykaxure, rge HyXHO NOCTABUTL 3ANATYIO B NpoM3Be-
AEHUM M rAe AONUCATbL HYNU, ecnu 310 Heobxogumo:

123,74 - 100
123,74 - 1000 12374
123,74 - 0)) 12374
123,74 - 0,001 12374

12374




Y noxynarens 6wino 10,41 p.
Tperbio 4aCTL 3TUX AeHer oW

NOTPATHMN HA NOKYNKY OBOWEMWN.
Ckonbko pybnen crost osowm?

10,41 p. = 104 k.

104l k.: 3=

=347 x = 3,47 (p.)
1041 |3

9 347
14
12

21
5

i
|

Orser:




3a 8 yacoe asTomobuns
npowen 420 km. Kaxo-
Ba 6bina cpegHas cko-
pocTte asromobuna?




Ans npeacrasnexus
obbikHOBEHHOW ApPO6M
B BMAE AECATUYHOM

MOXHO MCNONL3OBATHL
AeneHue.

7

25
7




O6vacHure, kak 83,2 MM npeacTaBneHsl B CaHTH-
meTpax, u npeacrasste 83,2 MM B geuumerpax u
B MeTpax.

lcm
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832 :10=832 Imm=;cm

™ .-l
83,2:100 = lmm—loonm

— Sy
83,2: - MM = 1000 ™




Onpegenure mecro 3anaton B wacrHom. Ykaxure,
rA€ HYXHO AONMCATbL HYNW, ecnu 310 Heobxoaumo:

152,39:100 = 15239
’ ’ —
152,39 : 10 = 15239

152,39 : 1000
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3a 0,7 m Tkaumu
sannatunu 3,92 pybns.
Kakosa uena 1 m txaumu?

0,7m=7pm 3,92:0,7=39,2:7
3,92p.=392«.

392: 7=56 (k) im. 392 |7
Im=10gm

56 - 10 =560 (k.)—ix _

560 K. = 5,6 P. |




Hangure YacrtHoe u o06bAcHMTE, KOK OHO HAWAEHO:

)36 :09
- 2)0,36 : 0,09}
3) 0,36 : 09'
4) 36 : 0, 09

021:07,




Hangure uwacrHoe:

8,732:0,01=873,2:1=837,2
8,732:0,]=
8,732:0,001=

8,732:0,0001=



K CBEQEHUIO YYUTENS
Anacdunsm cocTouT U3 cnegyowmx hparmeHTos:
Beepenue (kapgpwer 1-6).

Paspsabl gecatuunon apobu (7-—9).
CpasHenune pgecatuunbix gpoben (10-12).
Cnoxenue (13—16). Boiuuranue (17—20).
YmHoxenue (21—-23).

YmHoxenue Ha 10, 100, 1000 u 1. n. (24—26).
fAenenne Ha wHarypansHoe uucno (27-29).

Aenenne wa 10, 100, 1000 u 1. n. (30-3I).
Aenenue Ha gecatuynyio apobe (32-—-34).

KoHeu xaxpgoro dparmenta ormeuen 3nakom M.

MNpu pemoHcTpauum kagpoe, comepxawimx
nponycku B 3anucax, pekomeHayerca obcyauts
C y4awMMMUCs, KaK 3T NPONYCKM 3ANONHMUTL.
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